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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc 

în data de 31 august  2021, au fost 
prezenţi toţi consilierii.  

Şedinţa a început la ora 
12,05 şi s-a încheiat la ora 12,08. 

Şedinţa a fost condusă de 
către domnul consilier Codrin-
Dacian VLAD. 

Au participat: din partea 
executivului: dl. primar Călin Bibarţ, 
dl. viceprimar Lazăr Faur, dna 
Lilioara Stepanescu – Secretar 
General al Municipiului, dl. Bogdan 
Boca, administrator public, dna 
Elena Portaru, director executiv al 

Direcţiei Tehnice, dna Liliana Florea, director executiv al Direcţiei Edilitare, dl. Ştefan 
Szuchanszki, director executiv al Direcţiei Patrimoniu, dl. Pavel Neamţiu, director 

executiv al Direcţiei Venituri,  dl. 
Varjasi Kristian, referent, Cabinet 
Primar, dl. Adrian Barbeş, referent, 
Cabinet Primar, dl. Marinel Blaj, 
referent, Cabinet Primar, dl. 
Cristian Cotuna, inspector de 
specialitate, Cabinet Viceprimar, dl. 
Gabriel Lăbău, inspector 
specialitate, Cabinet Viceprimar, 
dna Consuela Avram, şef serviciu, 
Serviciul Relaţii Externe, Protocol, 
dna Ralu Cotrău, şef birou, Biroul 
Relaţii Mass-Media, dl. Alex Popa, 
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referent, Biroul Relaţii Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Biroul Relaţii Mass-
Media, dl. Cristian Todinca, referent, Biroul Relaţii Mass-Media, dna Doris Micu, consilier, 
Compartimentul Asistenţă Juridică şi Tehnică, dna Monica Czibrik, şef serviciu, Serviciul 
Administraţie Publică Locală, dna Ana Maria Ciobotariu, consilier juridic, dna Florina 
Ispas, consilier, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier, 

dna Carmen Popa, consilier în 
cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alţi participanţi:  
- Agenţi economici şi instituţii 
culturale de sub autoritatea 
Consiliului Local al Municipiului 
Arad: - dl. Ilie Ovidiu, director 
executiv al Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad și dna 
Kiss Karina, consilier, Serviciul 
Public de Interes Local „Direcția 
de Asistență Socială Arad” – 
Compartimentul Resurse 
Umane;  
- presa: Raluca Medeleanu – 

„Special Arad.ro”,  Lucian Şerban – „Arq.ro”, Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”.  
Publicitatea şedinţei a 

fost asigurată prin publicarea în 
site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de 
afişaj de la intrarea în Primăria 
Municipiului Arad, în data de 
27.08.2021,  a Dispoziţiei 
Primarului Municipiului Arad nr. 
1952/27.08.2021, prin 
comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media 
acreditaţi,  a convocatorului, 
cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi 
documentele înscrise pe 
ordinea de zi. La dosarul 

prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens. 
Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi 

responsabilii din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media, au 
primit documentele şedinţei, avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele 
formulate de consilieri. 
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           Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în 
ziua de 27.08.2021, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 
acesteia, precum şi ordinea de zi. 

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 
27.08.2021,  în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, 
funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 
 În cadrul acestei şedinţe,  am consemnat următoarele:  
Dl. primar: - Mulţumesc frumos! Am încheiat prima şedinţă. Avem şi cea extraordinară. 
Trecem peste partea mai mult decât festivă, să nu ne mai tot ridicăm în picioare. Pe 
ordinea de zi de astăzi avem două puncte. Mai sunt alte propuneri pe ordinea de zi a 
şedinţei extraordinare? Nu sunt. Supun la vot următoarea  
 

Ordine de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 426/2021 privind actualizarea inventarului bunurilor 
imobile proprietatea privată a Municipiului Arad – inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre nr. 427/2021 privind preluarea în administrare, de către 
Municipiul Arad, a imobilului proprietatea Protopopiatului Reformat Timișoara, 
situat pe str. Ceaikovski nr. 32-34, cu destinația de unitate de educație timpurie  
– inițiativa primarului  

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărâre nr. 429 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. primar: - Pentru? Toată lumea pentru. Vă mulţumesc frumos! Vă doresc o zi plăcută!  
Vă rog, domnule preşedinte ! 
Dl. Vlad C: - Da. Mulţumesc.  

1 
Proiect de hotărâre nr. 426/2021 privind actualizarea inventarului bunurilor 

imobile proprietatea privată a Municipiului Arad – inițiativa primarului 

Dl. Vlad C: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărâre nr. 430 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. Vlad C: - Mulţumesc.  

2 
Proiect de hotărâre nr. 427/2021 privind preluarea în administrare, de către 

Municipiul Arad, a imobilului proprietatea Protopopiatului Reformat Timișoara, 
situat pe str. Ceaikovski nr. 32-34, cu destinația de unitate de educație timpurie  – 

inițiativa primarului 

Dl. Vlad C: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărâre nr. 431 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. Vlad C: - Mulţumesc pentru cele trei luni şi pentru această ultimă şedinţă, extrem de 
scurtă!  
Dl. primar: - Îi mulţumesc domnului preşedinte pentru munca depusă, pentru că dincolo 
de conducerea şedinţelor mai este şi o muncă birocratică şi administrativă. Vă 
mulţumesc şi dumneavoastră că aţi fost, totuşi, expeditivi,  astăzi, deşi era o şedinţă 
ordinară şi una extraordinară, ne-am încadrat în aproape o oră şi să ne vedem sănătoşi 
şi voioşi în luna septembrie, promiţând că reparăm şi picioarele la masă, doamnei 
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consilier. Probabil că în prima jumătate a lunii septembrie reuşim să ne vedem, sperăm, 
cu toţii sănătoşi şi voioşi. O săptămână frumoasă în continuare. Vă mulţumim.  
Dl. Vlad C: - Declar şedinţa închisă! 
 
(n.n. şedinţa s-a încheiat la ora 12,08) 
Red./Dact. PC/PC Verif CM 
1 ex.  Serviciul Administrație Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã CLMA 31.08.2021,  extraordinară                                                                                                                                                        

 


